

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 苏州版 | 第173期 | 2023年6月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

乡村女教师：感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼前，想使学生考出好的成绩，劳神费力，一到大型考试后，我就要重感冒一场，挂五、六天吊针（输液）才会好。

一九九四年春，校长请两位炼法轮功的同事给我们介绍法轮功。他们说：炼法轮功要按真、善、忍做人做事，提升道德；炼五套功法，祛病健身。我想，那挺好呀。后来发现他们人品真好：不抽烟喝酒、不打牌赌博、甚至不说脏话；工作上也容易配合：诚恳待人，跟他们共事不用设防。

一九九四年秋，我也跟着同事修炼了法轮功。我明白了：修炼人在哪里都要做个好人，只管兢兢业业做好本职工作，不执着名利。虽然工作量更大、教学任务更重，但我有大法作指导，工作重心转移到教学过程，看轻结果，不再为学生的考试名次而忧虑，心态平和了，再也没发生考试过后要生病的事情了。修炼至今，再也没吃过一粒药，年轻的同事都羡慕我身体好。

一九九九年七月以后，邪恶江泽民集团疯狂迫害法轮功，谎言铺天盖地。在血雨腥风的日子，在师父的保护下，我和家人顶着巨大的压力，一路走了过来。而且，我、我的家人、我的同事、我的学生都受益于大法，得了福报。现仅举几例，与您分享。

一个半老师

修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题，我都有一个办法能恰到好处的解决问题。制作的教具和课件，生动形象，突破难点，突出重点，深入浅出，化难为易，引导学生找寻到规律，大大提升了课堂效率。所带普

通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。

一次，教育组（负责管理乡镇办事处辖区内所有中小学）组长深入我校推门听课（随机听课），听完其他老师（包括分管教学工作的副校长）的讲课后，都不满意。又听了我的课后，表示，听我讲课是一种享受。他在教研大会上说：我们学校真正的老师只有一个半人，他说的那个老师是我，半个老师是另外一个男老师。

两个全国奥数满分

九十年代末，我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动，并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。市直学校三年级就开始奥数训练。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋，在初中组建一个小学六年级奥数班，要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题：学生起步太迟；老师没有经验；学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人，我不能拈轻怕重，只能服从安排。

小六奥数班以数学教学为主，每天从早到晚的课，我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生一条龙服务。我用真、善、忍的标准来要求自己，也潜移默化的引导学生修心向善。休息时，我们看法轮大法洪传的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒，品学兼优，出类拔萃：学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上，全神贯注、不耻下问。课间不打闹，搞卫生，擦黑板、整理试卷和讲稿。我去印制试卷时，他们无需监考，自觉学习。下晚自习洗漱后，我们小六班的学



生却静静地坐在床上，温习当天的知识，直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年四月份举办的全国小学生数学奥林匹克竞赛考试。我的班中，两人满分，荣获全国奥数特等奖；十人获一等奖；十人获二等奖；五人获三等奖，只有三名插班进来的教师子女没有获奖。一九九九年暑假，这两名获特等奖的学生又赴北京参加了全国奥数夏令营活动，并取得了较好的成绩。

骄人的成绩，在我们乡镇是首创，也超过了市直学校，在全省也是凤毛麟角，吸引了很多城区学生来我校就读，招生爆满。

因为修炼法轮大法，我才具有每天上好八节课的强健体魄；我才拥有超常的智慧及能力；我才能无偿辅导，并在辅导期间，还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根，发芽，并初步付诸行动，他们因此开智开慧，考出了优异的成绩。

我无限感恩师父对我和亲人的保护！也请善良的人们了解真相，认同“法轮大法好，真善忍好”和我们一样，好人好运，拥有美好的未来与人生！文 / 湖北大法弟子◇

江苏苏州昆山市76岁凌秀英被枉判一年四个月入狱

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）近日，江苏苏州昆山市76岁的法轮功学员凌秀英被警察通知被枉判一年四个月。五月二十六日，凌秀英被绑架到苏州第四看守所，五月二十九日，她被劫入江苏镇江女子监狱迫害。

凌秀英一九四七年十二月八日生，今年76岁。她是农民，家住江苏省昆山市玉山镇。凌秀英从三十岁开始，由于家庭的不幸，身体就垮下来了，曾患有严重的神经官能症、偏头痛、胃下垂、十二指肠溃疡、支气管炎、子宫肌瘤、颈椎炎等病。为了治病，她打针吃药，到处烧香拜佛，都不见效。

一九九七年六月，凌秀英在公园里看到有人炼法轮功，觉得很好，于是开始学炼。没多久，她的病都好了，走路一身轻，性格也变好了。她原来一直爱哭，通过学法轮功，心中的忧郁逐渐消除，她变成了一个快乐的人。



二零二零年七月十日，73岁的凌秀英在讲大法真相时，遭昆山国保和兵希派出所警察绑架。当时，她的丈夫和儿子（均未修炼法轮功）带着凌秀英过去的病例找到警方，讲明真相。因她年纪大，当时被“取保候审”放回家了。

中共警察的“取保候审”并不意味着法轮功学员安全回家了，凌秀英也是这样，尽管当时她没被收监，但警察在暗中继续罗织罪名，构陷凌秀英，企图对她非法判刑。

二零二一年五月，74岁的凌秀英和丈夫被绑架到兵希派出所，昆山国保威胁她要判刑，凌秀英当场晕倒在地。她的丈夫跟昆山国保、派出所人员说：她以前身体很

不好，就是炼了法轮功才好的，现在你们这样吓她，如果出了什么事，就要找你们负责！昆山国保、派出所人员只好把他们送回家，同时威胁：等审判好（法轮功学员）王志芳，再来处理她的事。

二零二二年，昆山市就有多名法轮功学员被上门骚扰，并有多名法轮功学员被非法抓捕，关进了派出所或看守所。当时由于疫情关系，派出所或看守所拒收，凌秀英就是其中之一。

近日警方突然通知凌秀英被判一年四个月，二零二三年五月二十六日，凌秀英被绑架到苏州第四看守所。五月二十九日，76岁的凌秀英被劫持到江苏镇江女子监狱（未成年人管教所）迫害。这个江苏镇江女子监狱，原是酷刑迫害大法弟子而臭名昭著的句容女子劳教所，明慧网有大量迫害事实曝光。

目前，凌秀英被中共非法判刑的过程不详。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

